



В Нижнем Новгороде возбуждено уголовное дело по факту оказания медицинских услуг, не отвечающих требованиям безопасности



Приволжским следственным управлением на транспорте СК России возбуждено уголовное дело по факту оказания медицинских услуг, не отвечающих требованиям безопасности. В действиях работников одного из медицинских центров города Нижнего Новгорода усматриваются признаки преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

Установлено, что в декабре 2020 года 30-летняя жительница Владимирской области проходила в одном из медицинских центров города Нижнего Новгорода лечение заболеваний позвоночника. После оказанных врачами центра медицинских услуг пациентка частично лишилась двигательных функций организма.

Ведется следствие, выполняется комплекс следственных действий и оперативных



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств случившегося, изъяты все необходимые медицинские документы, в рамках уголовного дела проводится комплексная медицинская экспертиза.

Лишь после проведения всех необходимых следственных действий можно будет сделать вывод о причинах наступления последствий для здоровья пациентки и о виновности тех или иных лиц.

21 Июня 2021

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1584355>